



ISZB-29/2010.
(ISZB-29/2010-2014.)

J e g y z ő k ö n y v *

az Országgyűlés **Ifjúsági, szociális, családügyi és lakhatási bizottságának**
2010. december 15-én, szerdán, 14 óra 07 perckor
a Képviselői Irodaház I. emelet II. számú tanácstermében
megtartott üléséről

**A jegyzőkönyv eredeti hitelesített példánya az Országgyűlés Levéltárában megtalálható.*

Tartalomjegyzék

<i>Napirendi javaslat</i>	3
<i>Az ülés résztvevői</i>	4
<i>Elnöki bevezető, a napirend elfogadása</i>	5
<i>Napirend előtti hozzászólás</i>	5
<i>A Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló törvényjavaslat (T/1498. szám) (A bizottság feladatkörébe tartozó kapcsolódó módosító javaslatok megvitatása)</i>	5
<i>Egyes szociális, gyermekvédelmi, családtámogatási, fogyatékosügyi és foglalkoztatási tárgyú törvények módosításáról szóló törvényjavaslat (T/1813. szám) (Kapcsolódó módosító javaslatok megvitatása) (Első helyen kijelölt bizottságként)</i>	12
<i>Egyebek</i>	14

Napirendi javaslat

1. A kötelező magán-nyugdíjpénztári tagok védelméről szóló politikai nyilatkozattervezet (P/1891. szám)
(Dr. Orbán Viktor, Kósa Lajos, Lázár János és Dr. Selmeczi Gabriella (Fidesz) képviselők önálló indítványa)
(Kapcsolódó módosító javaslatok megvitatása)
2. A Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló törvényjavaslat (T/1498. szám)
(A bizottság feladatkörébe tartozó kapcsolódó módosító javaslatok megvitatása)
3. Egyes szociális, gyermekvédelmi, családtámogatási, fogyatékosügyei és foglalkoztatási tárgyú törvények módosításáról szóló törvényjavaslat (T/1813. szám)
(Kapcsolódó módosító javaslatok megvitatása)
(Első helyen kijelölt bizottságként)
4. Egyebek

Az ülés résztvevői

A bizottság részéről

Megjelent

Elnököl: **Sneider Tamás** (Jobbik), a bizottság elnöke
Talabér Márta (Fidesz), a bizottság alelnöke
Czunyiné dr. Bertalan Judit (Fidesz)
Erdős Norbert (Fidesz)
Hirt Ferenc (Fidesz)
Lakatosné Sira Magdolna (Fidesz)
Rónaszékiné Keresztes Monika (Fidesz)
Dr. Tapolczai Gergely (Fidesz)
Dr. Lanczendorfer Erzsébet (KDNP)
Dr. Tarnai Richárd (KDNP)
Szűcs Erika (MSZP)
Dr. Varga László (MSZP)
Baráth Zsolt (Jobbik)
Vágó Sebestyén (Jobbik)
Vágó Gábor (LMP)

Helyettesítési megbízást adott

Ágh Péter (Fidesz) Talabér Mártának (Fidesz)
Bábiné Szottfried Gabriella (Fidesz) Dr. Lanczendorfer Erzsébetnek (KDNP)
Csizi Péter (Fidesz) Hirt Ferencnek (Fidesz)
Prof. Iván László (Fidesz) Czunyiné dr. Bertalan Juditnak (Fidesz)
Kapus Krisztián (Fidesz) Erdős Norbertnek (Fidesz)
Székyné dr. Sztrémi Melinda (Fidesz) Rónaszékiné Keresztes Monikának (Fidesz)
Dr. Stágel Bence (KDNP) Lakatosné Sira Magdolnának (Fidesz)
Boldvai László (MSZP) Szűcs Erikának (MSZP)
Dr. Szanyi Tibor (MSZP) Dr. Varga Lászlónak (MSZP)

Meghívottak részéről

Hozzászólók

Németh Nóra főosztályvezető (Nemzeti Erőforrás Minisztérium)
Nyitrai Imre helyettes államtitkár (Nemzeti Fejlesztési Minisztérium)
Serafin József főosztályvezető-helyettes (Nemzeti Erőforrás Minisztérium)
Dr. Bánsági Györgyi jogi referens (Nemzetgazdasági Minisztérium)

(Az ülés kezdetének időpontja: 14 óra 07 perc)

Elnöki bevezető, a napirend elfogadása

SNEIDER TAMÁS (Jobbik), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Tisztelt Bizottság! Kedves Képviselőtársaim! Mielőtt a helyettesítéseket ismertetném, illetve a napirendi pontokat, napirend előtt Vágó Gábor képviselő úr kért szót hajléktalan ügyben, és neki adom meg a szót. Tessék!

Napirend előtti hozzászólás

VÁGÓ GÁBOR (LMP): Köszönöm. Kedves Képviselőtársaim! Csak pár mondat. Bizonyára önök is tudják, a mai nappal lejár az a lehetőség, hogy a hajléktalanok a kijelölt aluljárókban ott maradjanak Budapesten, és ezzel kapcsolatban lesz egy tüntetés a mai napon 6 órától hajnalig a Blaha Lujza téri aluljáróban. És amennyiben képviselőtársaim szeretnének hajléktalanokkal találkozni, mert ezt a tüntetést a Város Mindenkié hajléktalan mozgalom szervezi, akkor kiváló lehetőség lesz a hajléktalan probléma megismerésére; ugyanott lesznek szociális munkások is, és úgy érzem, hogy itt nekünk parlamenti képviselőknek különleges felelősségünk van abban, hogy ezt a problémát első kézből megismerjük és tudjunk rá valódi megoldásokat nyújtani. Köszönöm, a szót.

ELNÖK: Köszönöm szépen. Kíván-e valaki reagálni a napirend előtti felszólalásra. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor folytassuk a napirendi pontokkal.

A kiküldött napirendi javaslatot azzal a módosítással változtatnám meg, hogy a magán-nyugdíjpénztári tagok védelméről szóló P/1891. számú politikai nyilatkozattervezethez nem érkezett kapcsolódó módosító javaslat, így értelemszerűen erről nem kell tárgyalnunk.

Az egyes szociális tárgyú törvényjavaslatokhoz érkezett kapcsolódó módosító javaslat, viszont az vissza lett vonva. Ennek ellenére mégis úgy látom, hogy ezt a napirendi pontot tárgyaljuk meg, mert az előző bizottsági ülésünkön a házzsabályszerúségről nem tudtunk dönteni. Balog Zoltán képviselő úr indítványáról volt szó, erről most mindenképp döntenünk kéne és az alapján szavaznunk is erről a módosítóról, illetve az Önkormányzati bizottság jelezte, hogy kívánnak még benyújtani módosító javaslatokat ehhez a törvényhez, és mint első helyen kijelölt bizottságként, kötelességünk azt megtárgyalni. Ha minden szerencsésen alakul, akkor a bizottsági ülés vége felé ezek a módosító javaslatok beérkeznek, és akkor megtárgyalnánk ezt is, így nem kéne még egy bizottsági ülést összehívni, hogy ezt is meg tudjuk tárgyalni.

Kérdezem, hogy ezek alapján van-e valakinek valami észrevétele a napirendi pontokkal kapcsolatban. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben ezekkel a változtatásokkal elfogadjuk, akkor azt kérem, kézfelemeléssel jelezzük! *(Szavazás.)* Úgy látom, hogy egyhangú. De megkérdezem, hogy volt-e nem szavazat, vagy tartózkodás. *(Nincs jelzés.)* Tehát egyhangúlag elfogadta a bizottság a napirendi javaslatot.

Amint a helyettesítések megérkeznek, rátérünk a költségvetési módosítóakra.

Ágh Péter alelnök urat Talabér Márta alelnök asszony helyettesíti, Bábiné Szotzfried Gabriella képviselő asszonyt Lanczendorfer Erzsébet képviselő asszony helyettesíti, Csizi Péter képviselő urat Hirt Ferenc képviselő úr helyettesíti, Iván László professzor urat Czunyiné Bertalan Judit képviselő asszony helyettesíti, Kapus Krisztiánt Erdős Norbert képviselő úr helyettesíti, Székyné dr. Sztrémi Melinda képviselő asszonyt Rónaszékiné Keresztes Monika képviselő asszony helyettesíti, Stágel Bence képviselő urat Lakatosné Sira Magdolna képviselő asszony helyettesíti, Boldvai László képviselő urat Szücs Erika képviselő asszony helyettesíti, Dr. Szanyi Tibor képviselő urat Varga László képviselő úr helyettesíti.

Ezeknek tükrében, soron következik a 2011. évi költségvetéshez benyújtott kapcsolódó módosító javaslatok tárgyalása.

Köszöntöm a kormány képviseletében Németh Nóra főosztályvezető asszonyt, a Nemzetgazdasági Minisztérium részéről. Kérem, foglaljon helyet.

A Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló törvényjavaslat (T/1498. szám) (A bizottság feladatkörébe tartozó kapcsolódó módosító javaslatok megvitatása)

A kiegészítő ajánlástervezet 27/14. pontjában Hegedüs Lórántné indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 3 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 21 nem. Tartózkodás nem volt. A bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 27/15. pontban Szücs Erika indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze. *(Szavazás.)* 8 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 16 nem. A bizottság nem támogatta a módosító javaslatot, de a szavazatok egyharmadát megkapta.

A 27/17. pontban Hegedűs Lórántné indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Kérdezem, hogy ki az, aki támogatja a módosító javaslatot. *(Szavazás.)* 3 igen. Ki az, aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 16 nem. Tartózkodás? 1 tartózkodás mellett a bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 27/18. pontban Szűcs Erika indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 8 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 16 nem. Tartózkodás nem volt. A bizottság nem támogatta a módosító javaslatot, de a szavazatok egyharmadát megkapta.

A 27/19. pontban Hegedűs Lórántné indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 8 igen. Aki nem támogatja! *(Szavazás.)* 16 nem. A bizottság nem támogatta a módosító javaslatot, de a szavazatok egyharmadát megkapta.

A 35/5. pontban Hegedűs Lórántné indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 8 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 16 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* Nem volt. A bizottság nem támogatta a módosító javaslatot, de viszont megkapta a szavazatok egyharmadát.

Az 51/1. pontban Talabér Márta indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 19 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 2. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 3 tartózkodás mellett a bizottság támogatta a módosító javaslatot.

A 127/5. pontban Rogán Antal indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, aki támogatja a módosító javaslatot, kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 16 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 4 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 4 tartózkodás mellett a bizottság támogatta a módosító javaslatot.

A 159/1. pontban Scheiring Gábor és képviselőtársa indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 8 igen. Aki nem támogatja! *(Szavazás.)* 16 nem. Tartózkodás nem volt. A bizottság nem támogatta a módosító javaslatot, de a szavazatok egyharmadát megkapta.

A 159/2. pontban Rogán Antal indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 16 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 8 nem. Tartózkodás nem volt. A bizottság támogatta a módosító javaslatot.

A 170/1. pontban Tóth József indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 5 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 16 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 3 tartózkodás mellett a bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 170/2. pontban Kolber István és képviselőtársa indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 5 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 16 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 3 tartózkodás mellett a bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 170/3. pontban ugyancsak Kolber István és képviselőtársa indítványáról kérdezem a kormányt.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 5 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 16 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 3 tartózkodás mellett a bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 170/4. pontban ugyancsak Kolber István és képviselőtársa indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 5 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 16 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 3 tartózkodás mellett a bizottság nem támogatta a módosító javaslatot, nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 170/5. pontban újból Kolber István és képviselőtársai indítványáról kérdezem a kormányt.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 5 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 16 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 3 tartózkodás mellett a bizottság nem támogatta a módosító javaslatot, és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 170/6. pontban Burány Sándor indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 5

igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 15 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 6 tartózkodás mellett a bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 170/7. pontban ugyancsak Burány Sándor indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 5 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 15 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 4 tartózkodás mellett a bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 170/8. pontban ugyancsak Burány Sándor módosító indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 5 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 15 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 4 tartózkodás mellett a bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 170/9. pontban újból Burány Sándor indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 5 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 15 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 4 tartózkodás mellett a bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 107/10. pontban Burány Sándor indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 5 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 15 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 4 tartózkodás mellett a bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 170/11. pontban Kovács Tibor indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 5 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 19 nem. Tartózkodás nem volt. A bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 170/12. pontban Szilágyi László indítványáról kérdezem a kormányt.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 1 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 16 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 7 tartózkodás mellett a bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 170/13. pontban Nyikos László képviselő úr indítványáról kérdezem a kormányt.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 4 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 16 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 4 tartózkodás mellett a bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 176/4. pontban Vágó Gábor indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 8 igen. Aki nem támogatja a módosító javaslatot? *(Szavazás.)* 16 nem. Tartózkodás nem volt. A bizottság nem támogatta a módosító javaslatot, de megkapta a szavazatok egyharmadát.

A 176/7. pontban Talabér Márta indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni.
Baráth Zsolt képviselő úré a szó!

BARÁTH ZSOLT (Jobbik): Köszönöm, elnök úr. Kérdésem lenne, akár az előterjesztőhöz vagy a kormányhoz. Miről szól ez az egyes migrációs tárgyú törvények stb., az indoklás részben és a személyi juttatás 30 millió és a dologi kiadás 27 millió forint, mihez lenne plusztámogatás, költség.

ELNÖK: Kíván még valaki hozzászólni? *(Nincs jelzés.)* Akkor megvárjuk a válasszal az államtitkár asszonyt vagy az alelnök asszonyt.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): Elnézést, egy másodperc, megnézzük az anyagainkat, egy pillanat türelmet kérnénk.

Alelnök asszony szót kért és meg is adom Talabér Mártának a szót.

TALABÉR MÁRTA (Fidesz): Azt gondolom, hogy ez egy jogharmonizációs célú módosítás, egyik helyről az összeg átkerül a másik helyre, gyakorlatilag erről szól a módosító javaslat. Tehát az egyik helyről kijön a mínusz, a másik helyre pedig bemegy, tehát átcsoportosításról van szó gyakorlatilag, ez a módosító javaslat lényege.

ELNÖK: Üdvözlöm Nyitrai Imre államtitkár urat és akkor meg is adom a szót.

NYITRAI IMRE helyettes államtitkár (Nemzeti Erőforrás Minisztérium): Köszönöm szépen, elnök úr. A tartalma nem más, mint egy olyan változás, ami év közepén változik; ezen túl a kísérő nélküli kiskorúak nem a normál menedékes rendszerben, hanem a gyermekvédelmi ellátórendszerben - pedagógia és egyéb más segítség megteremtésével - kapnak ellátást, elhelyezést Magyarországon, tehát ez egy elég nagy változás és az ehhez szükséges finanszírozáshoz kellett ez a módosítás a költségvetésben is. Köszönöm.

ELNÖK: Baráth Zsolt képviselő úré a szó.

BARÁTH ZSOLT (Jobbik): Azért kérdezem ezt, mert én azért nagyjából képen vagyok. Ha jól értelmezem, és én nem úgy értelmeztem, ahogy Talabér Márta képviselő asszony, hanem itt van egy 2010. május 1-jétől életben lévő 97/31-es törvény hatályára kiterjedő, tehát akkor konkrét esetet mondok, hogy teljesen egyértelmű legyen mindenki számára, és akkor számomra is. Volt egy-két évvel ezelőtt a Blaha Lujza téren az a 11 éves nem is kiskorú, hanem gyermekkorú bűnöző gyermek, aki nem magyar állampolgárságú volt, és annak – idézőjelben – „kitoloncolása” kapcsán elég nagy port, szeleket, vihart kavart az a történet, hogy hova helyezték el ezt a gyereket addig, amíg az a határozat meg nem születik, amivel őt a magyar határon át lehet vinni Bukarest közelébe, vagy nem tudom honnan származott ez a kisfiú. Ennek kapcsán a gyermekvédelmi rendszernek viszont van egy olyan hiányossága, és az én szakmai tapasztalatom is az, hogy ha ezt a gyermeket, vagy a hasonló típusú gyermekeket 2010. május 1-jétől gyermekvédelmi rendszerbe helyezik el, ha ez pluszkiadás - én pluszkiadásnak értelmeztem ugyanis ezt a 65 millió, vagy hány millió forintot -, akkor olyan célt szolgál-e, hogy ez a gyermek ellátásával és őrzésével kapcsolatos biztonságtechnikai tényezőknek a pénzes növelését szolgálja. Ugyanis a gyermekvédelmi rendszer nincs felkészülve ezeknek a bűnöző gyermekeknek az ellátására, fogadására, őrzésére.

És én ezt úgy értelmeztem, tehát nem ilyen költségátcsoportosításnak tűnik számomra, hanem egyszer van egy 100 millió, másrészt egy 65 millió forintos hozzáadás, és ha ez azt a célt szolgálja, hogy nagyobb biztonságtechnikai fokozatba lehet ezeket a gyerekeket megtartani, megőrizni, akkor támogatjuk ezt a pluszpénzt, ha nem, akkor, vagy ha nem tudjuk igazából, hogy milyen plusz 65 millió forint, ha egy plusz ott lesz, akkor nem támogatjuk. Köszönöm.

ELNÖK: Államtitkár úrnak adom meg a szót!

NYITRAI IMRE helyettes államtitkár (Nemzeti Erőforrás Minisztérium): Köszönöm szépen. Nem ezt a célt szolgálja ez a pénz természetesen, mert nem táborokat fogunk építeni szögesdróttal. Azt a célt szolgálja, hogy azok a gyerekek, én is mondok egy esetet, mondjuk, aki a szüleivel együtt menekül, ám a szülei mondjuk, belefutnak a folyóba, amit éppen át akarnak úszni, ám ő életben marad. Vagy egy olyan esetre, amikor valaki elindul Afganisztánból 14 évesen és 15 és fél évesen megérkezik Magyarországra, mert menekül abból a térségből és végigyalogolta a fél világot. Ezeknek a gyerekeknek az elhelyezése ezentúl nem a közösségi menedékszállásokon történik, ahol nagyrészt – hogy is mondjam – a felnőtt adott kultúrából vagy kulturális közegekből adódó, nem biztos, hogy a magyar jogrendszer által elfogadható történetek, abúzusok, erőszak, esetleg olyan történetekbe való bevonása történhet meg ezeknek a kiskorúaknak, ami nem kellene, hogy így legyen. Esetszámat is mondok a dologhoz, egyébként 300 körül van egy-egy adott évben az ilyen gyermekeknek a száma, ezeknek a nagy része, döntő többsége elmegy, továbbmegy, tehát nem mi vagyunk a célország. Tehát körülbelül évente 50, 60, 70 eset, aki menedékkért vagy a státuszának a rendezéséért fordul hozzánk.

Mi azt szeretnénk - most a világban ez a tendencia megvan és Európában -, és azt gondolom a XXI. században ezt Magyarország is meg tudja már teremteni; elég fájó, hogy eddig ez egyetlen kormányzatnak sem volt az elmúlt 10 évben, vagy 8 évben semmiképpen kitűzött célja, a gyermekvédelmi ellátórendszerben megoldani a helyzetet.

Ez a pluszösszeg egyébként tolmácsokra kell, azokra a szociokulturális különbségeket jelentő, tehát a nagyrészüket egyébként a vallásra tekintve sem mondható, tehát az iszlám szabályokat be kell tartani, ez az étkezésben is ugyanígy megjelenik, egy csomó olyan többletköltsége van; ezt egyébként ezen kívül a forráson kívül, még európai uniós pénzek is kiegészítik, de ennyit bele kell tennie a magyar költségvetésnek. Azt gondolom, hogy eljutunk oda, ahova a világ fejlettebb régiói jutnak, hogy nem bűnözőként kezelünk minden menekültet. Aki bűnöző, csak jelezni szeretném, annak egy egész más rendszerben van, létezik Magyarországon javító-nevelő, létezik kiskorúak előzetes fogva tartása, és természetesen, ha valaki bűnözőként jelenik meg a rendszerben és nem tudjuk még az életkorát sem azonosítani, mert emlékszem, hogy itt még ilyen probléma is volt ennél az esetenél, arra is megvan természetesen a megfelelő rendszer, a bűnüldöző szerveknek is van erre hatása.

Sajnos a részletekről nem tudok önnek nyilatkozni, fél éve vagyunk kormányon, ez nem a mi időszakunkban történt, úgyhogy ne haragudjon, részleteket nem tudok a korábbi dolgokról. Ez nem erre az esetre vonatkozik, amit ön is felvetett, hanem arra a bizonyos, egyébként menedékkért vagy státuszának a rendezéséért folyamodónál egyszerűen ki kell deríteni, hogy kik a szülei, honnan jött, a nyelvet nem beszéli: pastu tolmács, szomálit tolmács, afgán, már nem tudom, talán Szomáliában a szomálit beszélnek, ebben nem vagyok biztos, lehet, hogy a suahélit, de Afganisztánban az afgánt beszélnek, ez biztos. Tehát ezeket a tolmácsokat és ezeket a kulturális különbségeket figyelembevevő többleteket tartalmazza ez a költségvetési sor. Köszönöm szépen.

ELNÖK: Köszönjük. Baráth Zsolt képviselő úr a szó.

BARÁTH ZSOLT (Jobbik): Köszönöm. Nem akarok itt most ebből szakmai vitát gerjeszteni, de tudomásom szerint a főváros sincs arra a 60-70 gyerekre felkészülve, másrészt pedig fiatalkorú előzetes Debrecenben van, fogva tartás, és az meg egy teljesen más jellegű intézmény, mint ahova gyerekkorúakat bezáráshoz lehet, tehát akkor továbbra is kérdés maradt számomra, hogy azzal a 60-70 gyerekekkel igazából emiatt a többletköltség növeléssel hol, mit tudnak kezdeni. Köszönöm.

ELNÖK: Köszönjük, mindenesetre sok új információt hallottunk. Kérdezem a bizottságot, hogy kíván-e még valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 16 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 4 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 4 tartózkodás mellett a bizottság támogatta a módosító javaslatot.

A 178/1. pontban Tapolczai Gergely indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 5 igen. Aki nem támogatja a módosító javaslatot? *(Szavazás.)* Ilyen nincs. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 18 tartózkodás mellett a bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 178/2. pontban Latorcai János indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Csak én tennék hozzá két mondatot. A két módosító javaslat egyébként egymást keresztezte, azért gondoltam, hogy ha az egyik nincs megszavazva, akkor a másik meglesz; számomra érdekes, hogy ugyanabban a kormánypártok nem tudnak megegyezni adott esetben, kicsit érdekes volt számomra ez a két módosító - de hát mindegy, ezt csak úgy megjegyeztem.

Szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 5 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 1 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 13 tartózkodással a bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 178/3. pontban Talabér Márta indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 19 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 1 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 4 tartózkodás mellett a bizottság támogatta a módosító javaslatot.

A 184/1. pontban Talabér Márta indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 19 igen. Aki nem támogatja? 1 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 4 tartózkodással a bizottság támogatta a módosító javaslatot.

A 184/2. pontban Kara Ákos indítványáról kérdezem a kormányt.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány támogatja.

ELNÖK: Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 19 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 4 nem. Tartózkodás volt-e? *(Szavazás.)* 1. A bizottság támogatta a módosító javaslatot.

A 186/1. pontban Németh Zsolt indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 3 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 5. Aki tartózkodik? *(Szavazás.)* 11. A bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 190/3. pontban Tarnai Richárd indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány támogatja.

ELNÖK: Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 20 igen. Ki az, aki nemmel szavaz? *(Szavazás.)* 4 nem szavazat mellett, a bizottság támogatta a módosító javaslatot.

A 190/6. pontban Mesterházy Attila indítványáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 5 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 19 nem. Tartózkodás nem volt. A bizottság nem támogatta a módosító javaslatot, nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 190/11. pontban Talabér Márta képviselő asszony indítványáról kérdezem a kormányt.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 21 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 1 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 2 tartózkodás mellett a bizottság támogatta a módosító javaslatot.

A 190/12. pontban Samu Tamás Gergő indítványáról kérdezem a kormányt.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 4 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 20 nem. Tartózkodás nem volt. A bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 190/18. pontban Bánki Erik indítványáról kérdezem a kormányt.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 16 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* Ilyen nincs. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 8 tartózkodás mellett a bizottság támogatja a módosító javaslatot.

A 190/22. pontban Hegedüs Lórántné és képviselőtársai indítványáról kérdezem a kormányt.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 3 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 19 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 2. A bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A 191/15. pontban Scheiring Gábor és képviselőtársa módosító javaslatáról kérdezem a kormány álláspontját.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 8 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 10 nem. Tartózkodás volt-e? *(Szavazás.)* Nem volt. A bizottság nem támogatta a módosító javaslatot, de a szavazatok egyharmadát megkapta.

A 191/20. pontban Scheiring Gábor és képviselőtársai indítványáról kérdezem a kormányt.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 8 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 16 nem. Tartózkodás nem volt. A bizottság nem támogatta a módosító javaslatot, de a szavazatok egyharmadát megkapta.

A 191/21. pontban ugyancsak Scheiring Gábor és képviselőtársai indítványáról kérdezem a kormányt.

NÉMETH NÓRA (Nemzetgazdasági Minisztérium): A kormány nem támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 8 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 16 nem. A bizottság nem támogatta a módosító javaslatot, de megkapta a szavazatok egyharmadát.

Ezzel a kapcsolódó módosító javaslatoknak a végére értünk.

Köszönöm szépen a részvételt a kormány képviselőinek.

Egyes szociális, gyermekvédelmi, családtámogatási, fogyatékosügyi és foglalkoztatási tárgyú törvények módosításáról szóló törvényjavaslat (T/1813. szám) (Kapcsolódó módosító javaslatok megvitatása) (Első helyen kijelölt bizottságként)

Tisztelt Bizottság! Soron következik az egyes szociális tárgyú törvények módosításáról szóló T/1813. számú törvényjavaslathoz benyújtott módosító javaslatok tárgyalása.

A kormány képviseletében köszöntöm államtitkár urat, Serafin József főosztályvezető urat és Bánsági Györgyi jogi referens asszonyt a Nemzeti Erőforrás Minisztérium és a Nemzetgazdasági Minisztérium részéről.

Azzal kezdünk, amit a múltkor nem tudtunk megtárgyalni. Balog Zoltán képviselő úr módosító javaslatával kapcsolatban elhangzott, hogy a módosító javaslat nem felel meg a házszabály előírásainak, és hogy erről döntenie kell a bizottságnak. Akkor nem tudott állást foglalni minden egyes képviselőtársunk, így döntésképtelenek voltunk; ezért most az érveimet, illetve a hivatal érveit már nem ismertetem.

Kérdezem a bizottságot, hogy házszabályszerűnek tartja-e az indítványt, vagy nem és hogy erről szavazzunk. Aki támogatja, hogy házszabályszerű az indítvány, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 16 igen. Aki úgy döntött, hogy nem házszabályszerű a módosító indítvány? *(Szavazás.)* 3 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 1. A bizottság házszabályszerűnek tartja a módosító javaslatot, úgyhogy érdemben fogunk dönteni a módosító javaslatról.

Ezek alapján kérdezem, hogy kíván-e valaki szólni a módosító javaslathoz. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor a kormány álláspontját is kérdezném a módosító javaslatról.

DR. BÁNSÁGI GYÖRGYI (Nemzetgazdasági Minisztérium): Tárcaálláspontot tudok mondani, ma tárgyalta a kormány az ezzel kapcsolatos előterjesztést. A tárca nem támogatja ezt a módosító javaslatot.

ELNÖK: Tárcaálláspontot kaptunk. Még egyszer megkérdezem, hogy kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* Ilyen nincs. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 15 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 4 tartózkodás mellett a bizottság nem támogatja a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát.

A következő módosító javaslat ugyancsak Balog Zoltán úr módosító javaslata. Ugyanez a helyzet, mint az előzővel. Először arról kell döntenünk, hogy házszabályszerűnek tartja-e a bizottság. Aki úgy dönt, hogy házszabályszerűnek tartja, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 16 igen. Aki azt mondja, hogy nem házszabályszerű, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 3 nem. Tartózkodás nem volt. A bizottság házszabályszerűnek tartotta és ezért érdemben is meg kell tárgyalnunk.

Kérdezem a kormány álláspontját a módosító javaslatról.

DR. BÁNSÁGI GYÖRGYI (Nemzetgazdasági Minisztérium): Ugyanaz, mint az előző, nem támogatja a tárca.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor szavazás következik.

Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* Ilyen nincs. Aki nem támogatja a módosító javaslatot? *(Szavazás.)* 15 nem. Tartózkodás? *(Szavazás.)* 4. A bizottság nem támogatta a módosító javaslatot és nem kapta meg a szavazatok egyharmadát sem.

Időközben megérkezett az Önkormányzati bizottságtól már az elején jelzett anyag, hat módosítót tartalmaz. Mivel, hogy ezt meg kell vizsgálni, ezért én most 10 perc olvasási szünetet rendelék el, és utána folytatjuk a módosító javaslatnak a tárgyalását.

(Rövid technikai szünet.)

Tisztelt Bizottság! Folytatnánk a munkánkat, miután áttanulmányozta mindenki a javaslatokat. Kérdezem előtte, hogy volt-e valaki, aki nem tudta elolvasni vagy áttanulmányozni. *(Nincs jelzés.)* Ilyen nem volt, akkor folytatjuk a munkát.

Elsőként a 75. paragrafust kívánja módosítani az első módosító indítvány. Ezzel kapcsolatban kérdezem a kormány álláspontját.

SERAFIN JÓZSEF főosztályvezető-helyettes (Nemzeti Erőforrás Minisztérium): Tárcaálláspontot mondok, elnök úr. Támogatja a tárca.

ELNÖK: Köszönöm. Tehát a tárca támogatja a módosító javaslatot. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor szavazás következik. Aki támogatja a módosító

javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 19 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* Ilyen nincs. Egyhangúlag támogatta a bizottság a módosító javaslatot.

A következő módosító javaslat egy új 78-as paragrafust kíván beiktatni. Ezzel kapcsolatban kérdezem a tárca álláspontját.

SERAFIN JÓZSEF főosztályvezető-helyettes (Nemzeti Erőforrás Minisztérium): Támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 19 igen. Tartózkodás és nem szavazat nem volt, egyhangúlag támogatta a módosító javaslatot a bizottság.

A következő a 95. paragrafust módosítja. Ezzel kapcsolatban kérdezem a tárcát.

SERAFIN JÓZSEF főosztályvezető-helyettes (Nemzeti Erőforrás Minisztérium): Támogatja.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 19 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* Ilyen nincs. A bizottság egyhangúlag támogatta a módosító javaslatot.

A következő indítvány egy új, 84-es paragrafussal kívánják kiegészíteni a törvényjavaslatot. Kérdezem a tárca álláspontját.

SERAFIN JÓZSEF főosztályvezető-helyettes (Nemzeti Erőforrás Minisztérium): Támogatja a tárca.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor csak egy hozzászólásom lenne. Itt az indoklásban elég jó hosszú időt kívánnak megszabni az átalakításnál, gyakorlatilag 20-30 év van írva; emiatt én legalábbis nem tudom támogatni ezt a módosító javaslatot, 10 ezer 500 fogyatékkal élő emberrel szerintem, ez számításaim szerint, 4-500 férőhely átalakítást jelent évente, nagyon lassú folyamatnak tartom – ez csak az én hozzászólásom.

Kérdezem a bizottságot, kíván-e még valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor szavazás következik a módosító javaslatról.

Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 16 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 3 nem. Tartózkodás nem volt. A bizottság támogatta a módosító javaslatot.

A következő indítvány egy új 99. paragrafust kíván beemelni a törvénybe. Erről kérdezem a kormány álláspontját.

SERAFIN JÓZSEF főosztályvezető-helyettes (Nemzeti Erőforrás Minisztérium): Támogatja a tárca.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 19 igen. Egyhangúlag támogatta a javaslatot a bizottság.

A következő egy új 103. paragrafust akar beiktatni és egy új törvényt nyit meg. Számomra ez, megmondom őszintén, megint nem tűnik hárszabályszerűnek, gyakorlatilag egyáltalán nem tartozik a mi bizottságunk elé sem ez a terület. Ennek érdekében először kérem a bizottságot, döntsünk arról, hogy ezt a módosító javaslatot hárszabályszerűnek tartja-e a bizottság.

Aki úgy dönt, hogy hárszabályszerűnek tartja, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 16 igen. Aki úgy döntött, hogy nem tartja hárszabályszerűnek? *(Szavazás.)* 3 nem. Tartózkodás nem volt. A bizottság hárszabályszerűnek tartotta a javaslatot, és akkor ez alapján kérdezem a tárcát, hogy támogatja-e a javaslatot.

SERAFIN JÓZSEF főosztályvezető-helyettes (Nemzeti Erőforrás Minisztérium): Támogatja a tárca.

ELNÖK: Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, kíván-e valaki hozzászólni. *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nem, akkor szavazás következik. Aki támogatja a módosító javaslatot, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! *(Szavazás.)* 16 igen. Aki nem támogatja? *(Szavazás.)* 3 nem. A bizottság a módosító javaslatot támogatta.

Ennek a napirendi pontnak is a végére értünk. Köszönöm szépen a tárca képviselőinek a megjelenést.

Egyebek

Tisztelt Bizottság! Már csak az egyebek napirendi pont van hátra. Az egyebek napirendi pontban, mivelhogy sikerült végezni a mai napon erre az évre a bizottsági munkánkkal, ezért engedjék meg, hogy egy rövid koccintásra meghívjam önöket és ezzel zárjuk le ezt az évet.

Egy kétmondatos értékelést hadd tegyek a munkánkkal kapcsolatban. Úgy értékelem, hogy szerintem ez a bizottság különösebb súrlódások nélkül tud együttműködni, és én örülök az itt lévő hangulatnak még akkor is, ha vannak véleménykülönbségek adott esetben. Ha más bizottságokhoz is hasonlítom a mi munkánkat, módszerünket és az itteni hangulatot, akkor igen elégedett tudok lenni, máshol sokkal személyesebb viták szoktak lezajlani, mint amik nálunk néha-néha esetleg előfordulnak. Azt kívánom, hogy az elkövetkező három és fél évben hasonló hangulatú bizottsági üléseket tartsunk. Köszönöm szépen mindenkinek a munkát, és akkor várom önöket egy koccintásra.

Ezzel a hivatalos részét bezárom a bizottsági ülésnek.

(Az ülés befejezésének időpontja: 15 óra 10 perc)

Sneider Tamás
a bizottság elnöke

Jegyzőkönyvvezető: Turkovics Istvánné